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TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM 2018-2019 

ANALYSIS 

 

1. Syllabus is suitable for the course  

 

                                           

 

2. Syllabus is need based 

 

 

3. Aims and objective of the syllabus is well defined and clear to teachers and 

students 

 

Strongly
agree  63%

Agree  34%

Neither agree
nor disagree
0%

Strongly
agree   42%

Agree   50%

Neither agree
nor disagree
2%

Strongly
agree  65%

Agree  33%

Neither
agree nor
disagree  0%
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4. Course content is followed by corresponding reference 

 

 

5. The course/syllabus has good balance between theory and application 

 

 

6. The course/ syllabuss has made me interest in the subject area 

 

 

 

Strongly agree
58%

Agree   42%

Neither agree
nor disagree
0%

Strongly agree
30%

Agree   44%

Neither agree
nor disagree
0%

Strongly agree
30%

Agree   64%

Neither agree
nor disagree
0%
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7. The course/syllabus increased my knowledge and perspective in the subject area 

 

 

8. The books prescribed as reference material are relevant, updated and 

appropriate  

 

 

9. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all 

units in the syllabus 

 

Strongly agree
45%

Agree   55%

Neither agree
nor disagree
0%

Strongly agree
35%

Agree   43%

Neither agree
nor disagree
0%

Strongly agree
72%

Agree   38%

Neither agree
nor disagree
0%
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10. The university provides adequate and smooth support for projects and research 

facilities 

 

 

11. The university provides adequate funding and support to faculty for upgrading 

their skills and qualification 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Strongly agree
42%

Agree   38%

Neither agree
nor disagree
2%

Strongly agree
5%

Agree   28%

Neither agree
nor disagree   0%

Disagree 50%
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